## 【2020年2月17日第22期文法播报】

为进一步落实学校关于疫情防控工作的通知要求,部署新学期教学安排等相关工作,2月16日下午,学院利用"华为Welink"视频会议平台,召开了新学期开学工作筹备会议,学院班子、各系主任、各系、部门支部书记、各年级辅导员、教学秘书及相关工作人员参加会议。

会上,按照新学期工作计划,副书记李彦磊就疫情期间的学生工作进行安排,指出要严格遵守学校的要求任何学生不能以任何理由提前返校。副院长马立民就做好特殊时期的教学准备工作,提出具体做法。副院长闫文博指出会采用多种措施加强疫情防控期间的科研服务工作,确保科研工作有序开展。大家就特殊时期如何开展好网络授课、毕业设计等具体事宜进行了研究讨论。

院党委书记白彦刚指出,在特殊时期要努力做好"三保"工作,即保平安、保教学、保稳定。一是保平安,前一阶段,学院各项疫情防控工作紧张有序推进,取得一定成效,目前全院师生整体情况良好,无"新冠肺炎"疑似病例报告。下一阶段,学院师生要继续严守工作纪律,服从统一指挥,如有特殊情况第一时间向党委汇报请示,严格遵守指令。二是保教学,严格落实"停课不停学、停课不停教",规范课堂教学秩序,做好本科生的教学安排。按照学校的统一部署,做好开学前的各项准备工作。三是保稳定,疫情期间希望大家有好的办法、好的点子,做出一些新的尝试,关注学生的学习情况,思想状态。要始终保持战时状态、战时思想,全身心的投入到教学与疫情的"战斗"中。

院长李艳双强调,当前防疫形势严峻,在全力做好疫情防控工作 的同时,要做好各项工作。一是各系对特殊时期的教学要提前进行筹 备,为了防止网络拥堵问题,建议教师建立课程微信群或 QQ 群,因地制宜地做好网上教学工作的各种准备,确保 2 月 17 日网上教学工作顺利进行。二是各系要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,保证正式开学后,要对不同年级、不同班级学生的学习状态、学习程度和学习效果等进行了解和掌握。特别强调,要关注疫区和"线上教学"存在困难的学生。三是规范要求大四学生毕业设计,指导教师应给予学生明确的指导。四是按照学校的具体安排,各系教师继续积极申报基金和项目,切实做到"教学不停歇,科研不止步"。

今日我院疫情防控"日报告""零报告"工作已顺利完成。经统计,我院教职工共计52人在津,1人在温哥华,7人在异地,均已积极主动做好个人防护,无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生,均无留校和提前返校情况。截止2020年2月17日14时,我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

本次视频会议是在全国上下战疫情保平安、停课不停教与学的特殊背景下召开的一次远程会议,此次会议召开效果良好,沟通顺畅。会议响应了教育部"停课不停学"的号召,落实了学校的通知要求,必将为学院疫情期间网上教学工作的开展奠定坚实的基础。在此期间,学院还将采取多种线上方式对各项具体工作安排布置落实,希望全院教职工拧成一股绳,同舟共济战胜疫情,齐心协力开展工作。

人文与法律学院 2020 年 2 月 17 日